

2019年1月1日,中央宣传部“学习强国”学习平台正式上线。“学习强国”学习平台是中央宣传部按照中央部署建设的基于互联网PC端和手机APP的信息化平台。平台以学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想为主题,旨在通过构建网上学习组织架构实现有组织、有指导、有管理、有服务的教育,是学习型政党建设带动学习型社会、学习大国建设的重要阵地,是党员干部的良师益友。省委、市委

高度重视“学习强国”学习平台的推广应用工作,欢迎全市各级党组织和广大党员群众积极下载、推广应用“学习强国”学习平台。

安卓用户可在各大应用市场搜索“学习强国”APP并下载安装;苹果手机用户可在App Store搜索“学习强国”APP并下载安装;也可以通过扫描右侧二维码下载安装“学习强国”APP;要求使用本人手机号码进行实名注册,同时可访问电脑PC端(www.xuexi.cn)。



扫码下载安装“学习强国”APP

## 马富国检查各县区值班情况并到养老机构、社会福利院和煤矿看望慰问

本报讯 (记者 渠稳) 2月4日,农历大年三十,鹤壁处处张灯结彩,喜迎新春。市委书记马富国通过视频会议系统检查各县区值班情况,并到市委值班室、市委机关、市委网信办和部分养老机构、市社会福利院、鹤煤公司六矿等处看望慰问。市委常委、市委秘书长王泽华,副市长王永青参加相关活动。

正值春节放假第一天,一大早,在市人民会堂三楼视频会议室,马富国通过视频会议系统,检查两县三区及鹤壁经济技术开发区、市城乡一体化示范区、宝山循环产业集聚区值班情况,慰问带班值班人员,向广大干部群众致以新春的祝福。他强调,要切实加强值班值守,强化督促检查,做好安全生产、环境保护、交通安全等工作,确保全市人民过一个欢乐祥和的春节。随后,马富国来到市委值班室、

市委机关、市委网信办,看望慰问值班人员,给大家拜年。他指出,越是放假,你们越忙。希望大家值班好、站好岗,严格落实各项制度,确保信息传达及时准确、紧急情况有效应对。

“伙食改善了没有?有没有用上新被褥……”自去年12月12日对我市部分养老机构进行暗访以来,带着对老人们的挂念,马富国再次来到淇滨区钜桥镇敬老院,给老人们送上慰问品,并走进厨房、宿舍,详细查看老人衣食起居等情况,祝愿老人们新年快乐、健康长寿。看到通过实施改造提升工程,敬老院各方面条件有了明显改善,马富国很高兴,希望钜桥镇党委、政府再接再厉,更好满足老人们各项生活需求。

在淇县社会福利中心项目工地,马富国认真查看项目建设情况,他指出,该项目是一项

重要的民生工程,要高标准规划、高质量建设,加快建设,争取打造成全市乃至全省的示范项目。在淇县北阳镇敬老院,马富国与老人们亲切交谈,在送上慰问品的同时,向他们致以新春的美好祝福。他叮嘱有关负责人,要进一步完善功能设施,提升管理服务水平,探索“以院养老”模式,努力为老人们营造生活舒适、服务优质的环境,实现老有所养、老有所乐、老有所为。

在市社会福利院,马富国将玩具和食品送到孩子们手中,亲切地询问孩子们的日常生活、医疗康复等情况,并向长期以来辛勤照顾孩子的福利院干部职工表示衷心的感谢、致以新春的祝福。他指出,孤残儿童作为弱势群体,特别需要社会给予更多的关怀和保护。相关部门要强化责任担当,充分调动方方面面的资源,用爱心、耐心和实际行动去关注、关爱他们,让他们能够健康、快乐、幸福地成长。

临近中午,马富国来到市老年公寓,将“福”字贴在了公寓的大门上,并和老人们一起包饺子、唠家常。“该吃吃该喝喝,啥事儿别往心里搁”“都是党的政策好,我们才能长寿”……欢声笑语此起彼伏,整个老年公寓洋溢着浓浓的年味。马富国向老人们拜年,祝老人们健康长寿、万事如意,并向老年公寓的工作人员表示感谢,希望他们像亲人一样,用真心、爱心和包容心照顾好老人们的生活。他强调,各级党委、政府要高度重视养老事业和养老产业的发展,构建多层次养老服务体系,在全社会营造尊老、爱老、敬老的浓厚氛围。

当天下午,马富国来到鹤煤

公司六矿,将市委、市政府的关怀和新春祝福送到春节假期坚守岗位的煤矿一线职工心头。马富国说,鹤壁因煤而生、因煤而兴,鹤煤公司长期以来为鹤壁经济社会发展作出了突出贡献,我代表市委、市政府和180万鹤壁人民,向鹤煤公司全体干部职工表示感谢,祝大家新年愉快、阖家幸福、万事如意、吉祥如意。当前,我市提出了率先实现全面小康、建设高质量富美鹤城的奋斗目标。新的一年,希望鹤煤公司朝着高质量走、朝着辉煌去,再开新局面、再创新辉煌,为鹤壁率先实现全面小康、建设高质量富美鹤城、在中原更加出彩中走在前列出重彩助力、增光添彩。市委、市政府将一如既往地支持鹤煤公司搞好服务,同鹤煤公司一道,共同打造美好新明天。

## 马富国到浚县检查民俗文化筹备工作时要精心组织实施 确保有序安全

本报讯 (记者 李建周) 2月5日,大年初一。市委书记马富国轻车简从到浚县检查民俗文化筹备组织、安全秩序等情况。市委常委、市委秘书长王泽华参加。

马富国一行沿浚县黄河南行,查看道路畅通、市场秩序、车辆停放等情况。在浮丘山,马富国边走边看,了解景区旅游秩序、游客接待数量、安全管理、浚县古庙会申遗等情况。当看到浚县城隍庙小广场经过整治,小商小贩消失、一群身着节日盛装的妇女正在排练节目时,马富国给予肯定,称赞整治成效明显、整体大为改观。就办好民俗文化节,马富国强调,要大力整治车辆乱停乱放、商户占道经营等现象,确保道路畅通;要科学规划民俗文化、古城游览、游戏娱乐等不同功能区域,有效疏导人流,确保景区秩序;要以举办民俗文化节为契机,着力完善县城基础设施、改善整体面貌,用三到五年时间实现县城品质显著提升。马富国还向正在执勤的民警表示慰问,对他们的辛勤付出表示感谢,希望他们继续努力,为民俗文化成功举办提供安全保障。

随后,马富国一行来到朝歌文化园、建业绿色基地,实地查看朝歌文化园新春城市文化旅游节、建业绿色基地航空科普展等活动举办情况。马富国对活动举办情况给予肯定,指出丰富多彩的新春活动不仅给市民提供了游玩去处,还丰富了群众的文化生活。下一步,要持续加强管理,着力整治乱摆乱放现象,规范经营秩序,确保活动安全有序开展。

## 郭浩在浚县集中供热工作协调会上强调

# 提高思想认识 加快项目建设 尽快让浚县百姓享受到集中供热

本报讯 (记者 渠稳) 2月7日,农历正月初三,市长郭浩召集有关单位召开浚县集中供热工作协调会,协调解决项目推进过程中存在的困难和问题。会后,郭浩还来到施工现场,检查工程进展情况,看望慰问仍奋战在施工现场一线的工作人员。副市长刘文彪参加。

郭浩在会上强调,浚县集中供热工程是我市一项重要的民生工程,各级各部门要进一步统一思想,以坚定的决心、顽强的意志,加快项目建设进度,按照时间节点倒排工期,合理安排好各项施工。要加强沟

通协调,密切搞好配合,及时有效解决遇到的困难和问题,切实提高工作效率。要锤炼工作作风,狠抓工作落实,将市委、市政府作出的决定、明确的任务不折不扣执行到位,尽快让浚县人民群众享受到集中供热。要把该工程作为典型案例,认真总结相

关经验,为今后今后的项目建设工作提供借鉴。

“春节假期你们依然坚守岗位,我代表市委、市政府向你们表示问候。”会后,郭浩还到现场检查了淇滨区泰山路穿越高铁工程、浚县白寺乡张寨路口、卫河穿跨越工程等标段的施工情况,并向浚县白寺乡张寨路口、卫河穿跨越工程等地的施工人员送上了慰问品。他勉励大家要下定决心、排除万难,在保证质量前提下加快项目建设进度,确保工程如期竣工。

## 抓好“六城联创” 建设高质量富美鹤城

# 凝聚创建强大合力

## ——抓好“六城联创”建设高质量富美鹤城系列评论之五

□本报评论员

开展“六城联创”是建设高质量发展城市的必由之路,是城市发展的系统工程,涉及方方面面,我们必须广泛动员、人人参与,凝聚起创建的强大合力,共同把我们的城市建设得更美好。

人以业聚,城以人兴。推动“六城联创”,根本目的是为了人。市委书记马富国在全市“六城联创”工作动员大会上强调,开展“六城联创”是满足人民群众美好生活向往的应有之义,也正体现了

了这一点。我们在这座城市居住、工作、生活,这里的每一条大街小巷都铭刻在我们的记忆中,这里的每一条河渠、每一株草木都带着浓浓的乡情,这里的每一点发展变化,都牵动着我们的心。这里就是我们的家。谁不希望家乡美丽富饶?谁不希望家乡蒸蒸日上?谁不希望家乡越来越美好?积极行动、主动作为,投身于家乡建设,我们责无旁贷。把家建设好了,我们才能在此安居乐业;把城市的

“屋”扫好了,我们才能有“扫天下”的气势和魄力。

“六城联创”不仅是基础设施的改善,更是文明素质的提升,需要人人参与。纵览“六城”,无论是全国文明城市、国家环境保护模范城市、国家生态文明建设示范市、国家生态园林城市,还是全国健康城市、全国双拥模范城,都与每一位市民的文明素养、行为举止息息相关。试想,如果看到一个城市里的人随地吐痰、车窗抛物、乱闯红灯、满口脏话……你会认为这是一个怎样的城市?如果一个城市中的人举止优雅、言行得体,那又是什么印象呢?答案显而易见。“六城联创”,我们不仅要争“牌子”,更要重“里子”;不仅要“好看”,更要“好吃”;不仅要重结果,更要重过程,让创建的过程成为提升文明素质的过程,用全市人民文明素养的提升,为“六城联创”助力。“卫多君子,其国无患。”我们生长在君子、“好人”辈出的

淇卫之地,植根英雄辈出的土壤,更应该从自身做起,努力提升素质,让自己的言行与“六城”要求相称。

“六城联创”是一个完整的体系,不能把眼光局限于中心城区的方寸之地。中心城区光鲜亮丽、老城区黯淡无光,主城区光彩照人、乡镇“不修边幅”,城市蓬勃发展、农村衰落破败,这些都不是高质量发展。各县区、各部门、各乡镇、各村要携起手来,统筹协调、形成合力,以“六城联创”为抓手推进中心城区建设,以“百城提质”抓好县城发展,用“乡村振兴”推进小城镇建设,用美丽乡村建设和农村人居环境整治提升发展农村,共同让我们的家园变得更美好。

## 确保全国双拥模范城创建顺利实现

### ——访市退役军人事务局党组书记、局长王印

□本报记者 朱向阳

2月10日,市退役军人事务局党组书记、局长王印接受本报记者专访,就创建全国双拥模范城相关工作作了介绍。

“积极创建全国双拥模范城,对于提升我市双拥工作水平、推动区域经济发展、促进社会和谐进步,有重大现实意义和深远历史意义。”王印说,拥军优属、拥政爱民是我党我军在长期革命和建

设实践中形成的优良传统,是我党特有的政治优势,也是加强军政、军民团结,巩固国防和保持社会稳定的长期任务。

我市素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统。长期以来,市委、市政府和鹤壁军分区始终把双拥工作摆在重要位置,以创建双拥模范城为载体,在落实优抚政策、转业安置、双拥共建、国防教育等方面做了大量卓有成效的工作,从2002年

王印表示,创建全国双拥模范城,是一个地方政治稳定、经济发展和进步的重要标志,是军政军民团结、社会和谐进步的名片。多年来的双拥共建,使我市军政团结更加牢固、军民融合深度发展,驻鹤部队广大官兵把驻地当故乡,在完成战备训练任务的同时,为我市经济发展和社会稳定作出了突出贡献。实践证明,通过开展创建活动,可以充分激发和调动部队广大官兵和全市人民建设家乡的积极性,更加广泛地凝聚社会各界的强大力量,推动全市经济社会持续健康发展。

按照《全国双拥模范城(县)考评标准》要求,创建全国双拥模范城,需要做好组织领导坚强有力、宣传教育广泛深入、军民融合有效推进、拥军工作扎实有效、拥政爱民成果显著、政策法规落到实处、双拥活动坚持经常、军民共建富有成效、军政军民关系融洽等九个方面的具体工作任务,真正使双拥工作成为我市的一项常态化工作,全面提升双拥工作整体水平。

“创建全国双拥模范城是我市‘六城联创’工作中的重要一项,我们必须强化责任、落实到位,营造良好创建氛围,全面落实双拥政策,认真开展共建活动,确保创建目标顺利实现。”王印说。

## 本报特刊：向着春天进发

▶T1版~T4版

## “在春晚舞台用牛派艺术推介鹤壁” ——访参加央视春晚归来的金不换

□本报记者 牛雷

2月5日上午,记者在鹤壁东站专访了北京归来的金不换。提及再次登上春晚舞台,金不换表示,从接到通知到参加彩排,一直到最后登台演出,中间付出的辛劳是超乎想象的。“再次登上春晚并不轻松,春晚对演员的要求越来越高。虽然曾台,1分多钟的时间里,金不换和两位丑角表演艺术家在一群‘小芝麻官’的簇拥下完成了演出。

独特的唱腔、传神的表演、色彩绚丽的服饰,加之灯光舞美的配合,使得这段演出更显唯美精致。金不换1分多钟的表演时长,字里行间满是喜庆祥和,让观众们沉浸在戏曲世界里,尽情领略国粹之美。

## 鹤壁文化名人春节上央视 ▶2版